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SCARPINE PER NEONATI FACILI DA LAVORARE A
MAGLIA PER PRINCIPIANTI - REGALO PER NEONATI

FATTO A MANO
 

Da : Lucie T Perles&Co
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Come si lavorano a maglia le scarpine per bambini?
Siete in attesa di un lieto evento o qualcuno che conoscete aspetta un bambino?
Ecco un'ottima idea per un regalo originale e utile per il bebè: vi forniremo tutte le istruzioni necessarie per lavorare
a maglia le scarpine per neonati in modo semplice.
Molto più facile di quanto sembri, lavorare a maglia scarpine da neonato in taglia nascita è un progetto per tutte le
mamme o per le principianti che hanno appena iniziato a lavorare a maglia.

In questo modello abbiamo utilizzato il punto muschio e il punto coste 2/2. Punti facili da lavorare quando si è agli
inizi. Date un'occhiata ai nostri video sullebasi del lavoro a maglia. Imparare a lavorare a maglia non è mai stato
così facile!

Il punto mousse, il punto stockinette, la piegatura dei punti, ecc. saranno un gioco da ragazzi! Per queste scarpine
abbiamo scelto un materiale come il cotone, che è ipoallergenico e non irrita la pelle del bambino.

Ma potete anche utilizzare i nostri filati speciali per corredino o lane come l'alpaca per l'inverno.

Le scarpine in lana o cotone sono un classico regalo per il bebè o un modo per aspettare prima di diventare
mamma. Divertitevi a personalizzarle con uncordoncino liberty, un pezzetto di lana o un bottone. Notate che
abbiamo incollato i mini cabochon di legno Renard con lacolla per tessuti.

A causa delle piccole parti, vi consigliamo di usare queste scarpette come decorazione per evitare che vengano
inghiottite. Tutto ciò che vi serve è un unico gomitolo e un paio di ferri. Lavorate a maglia e realizzate scarpine per
bambini.

https://www.perlesandco.it/ressources/f1981-apprendre-le-tricot-et-le-crochet.html
https://www.perlesandco.it/Laines-Fils-Laines-Special-Layette-c-3632_3740_3845.html
https://www.perlesandco.it/Cordons-Cordon-Spaghetti-c-139_2924_2756.html
https://www.perlesandco.it/Boutons-Boutons-de-couture-c-2629_1851_4547.html
https://www.perlesandco.it/Colle-pour-tissu-x30g-p-40242.html
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Scarpine per neonati facili da lavorare a maglia per principianti - regalo
per neonati fatto a mano ?

 

MATERIALE

Laccetto imitazione pelle scamosciata 3x1.3 mm Light Bronzo con paillettes x 2.8 m
Cod. : FC-1285
Quantità : 1

Coton Natura Just Cotton DMC - Filato di cotone Ivory (n°02) x 155m
Cod. : LAINE-595
Quantità : 1

Ferri da calza 3.5 mm in alluminio x2
Cod. : LAINE-837
Quantità : 1

Colla per tessuto x30g
Cod. : OUTIL-876
Quantità : 1

Mini cabochon di legno laser cut - uccello da decorare e colorare - 8x11mm x1
Cod. : PB-943
Quantità : 2

https://www.perlesandco.com/
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passi da seguire
 

 Tappa 1/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Eseguire 36 punti.
<? endif; ?>

 Tappa 2/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Girare il lavoro e lavorare a maglia gli 8 punti. Girate di
nuovo e così via per 8 file.
<? endif; ?>

 Tappa 3/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Lavorare 16 righe in 2/2 laterale.

Cioè 2 punti a destra e 2 punti a rovescio (fino alla fine
della riga). Lavorare 22 punti a punto muschio.

Girare il lavoro e lavorare 8 punti a punto stockinette.
<? endif; ?>

 Tappa 4/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Raccogliere 5 punti e lavorarli a maglia con i lati destri
uniti.
Continuare a lavorare i 14 punti con il diritto in alto.
Procedere allo stesso modo per l'altro lato, per un totale
di 46 punti.
Lavorare 12 righe a punto muschio.
<? endif; ?>
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 Tappa 5/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Fare una riduzione:
•

1a fila (diminuzione): 2 m fine + 2x2 m. ens. 11 m fine +
2x2 m. ens. 4 m fine.

+ 2x2 m. a sacco 11 m. fine + 2x2 m. a sacco 2 m. fine
• 2ª fila: punti ad angolo retto
•

3a fila (diminuzione): 2 m fine + 1x2m. ens. 11 m fine +
1x2 m. ens. 4 m fine.

+ 1x2 m. ens. 11 m. fine + 1x2 m. ens. 2 m. fine
• 4a fila: lati destri uniti
•
5a fila (diminuzione): 1 m. fine + 1x2m. ens. 11 m. fine +
1x2 m.
2 punti fine.

+ 1x2 m. busta 11 m. fine + 1x2 m. busta 1 m. fine
• 6a fila: lati destri uniti
•
7a fila (diminuzione) : 2 m. ens. 11 m fine + 2x2 m.
11 punti fine + 2x2 punti ens.
• 8a fila: punti a destra.
<? endif; ?>

 Tappa 6/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Ripiegare i punti e cucire.
<? endif; ?>

Il risultato
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